

## ВТОРОЙ КРУГ. XIX ТУР

### СРАВНИМ ГОД НЫНЕШНИЙ И ГОД МИНУВШИЙ

Сегодняшним матчем обе команды стартуют во второй половине нашего главного футбольного соревнования. Позади уже первый круг, и на его основе можно сделать первые, пока самые предварительные выводы об уровне игры «Динамо» и ЦСКА в 43-м чемпионате страны, их возможностях и перспективах. Давайте сравним итоги первого круга нынешнего и прошлогоднего чемпионатов для сегодняшних соперников.

**Дебют чемпионатов.** В 43-м чемпионате динамовцы Москвы стартовали 3 апреля матчем в Ташкенте с местным «Пахтакором» и выиграли 2:1 (голы забили В. Газзаев и А. Якубик), а армейцы начали чемпионат в Ужгороде, где крупно проиграли 0:3 киевским динамовцам — будущим чемпионам страны. Через год обе команды начали чемпионат 25 марта: футболисты ЦСКА на своем поле (в зале футбольно-легкоатлетического комплекса имени В. Куца) сыграли вничью с ташкентским «Пахтакором» (гол забил новобранец команды В. Хидиятуллин), а динамовцы в Краснодаре с таким же счетом сыграли с местной «Кубанью» (В. Газзаев). Второй тур в чемпионате 1980 г. принес ЦСКА первую победу — над львовскими «Карпатами» 2:1 (Ю. Чесноков и В. Асоксов) на поле соиерника, а динамовцам — первую ничью с одесским «Черноморцем» — 1:1 (В. Газзаев).

В вынешнем чемпионате второй тур принес динамовцам 28 марта первое поражение от симферопольской «Таврии» на ее поле, а армейцы в довольно бесцветной игре на поле крытого Олимпийского стадиона разделили очки с алма-атинским «Кайратом» — 0:0.

**Турнирный путь «Динамо» в прошлом году.** Третий тур в 43-м чемпионате был весьма приятным для «Динамо». Команда, победив на поле футбольно-легкоатлетического комплекса ЦСКА будущих чемпионов — своих киевских одноклубников — 1:0 (А. Якубик), вошла в лидирующую группу команд чемпионата. Выиграв в следующем туре на том же поле у бакинского «Нефти» — 2:1 (А. Петрушин и В. Газзаев), динамовцы возглавили турнирную таблицу, но, увы, ненадолго. 22 апреля они проиграли тбилисскому «Динамо», а в майские праздничные дни в первом же матче на стадионе «Динамо» московскому «Локомотиву» с одинаковым счетом 0:1. Потом последовала памятная майско-июньская ничейная серия: с одноклубниками из Минска 1:1 (А. Петрушин), алма-атинским «Кайратом» — 1:1 (Ю. Резник), ЦСКА 0:0, московским «Торпедо» — 1:1 (В. Газзаев). Эту серию прервала крупная победа над «Кубанью» в Краснодаре — 3:0 (Ю. Резник, А. Петрушин, А. Минаев), впоследствии оказавшаяся единственной в летние месяцы олимпийского года. Следующие туры опять дали ничьи и поражение: ничья с «Зенитом» — 1:1 (А. Минаев), поражение от ереванского «Арарата» в гостях — 0:1, ничья со львовскими «Карпатами» — 0:0, с московским «Спартаком» — 2:2 (Н. Толстых, с пенальти, В. Газзаев) и с ростовскими армейцами (В. Газзаев — 1:1). На финише первого круга сразу же после окончания Московской Олимпиады динамовцы потерпели поражение 0:1 на своем стадионе от донецкого «Шахтера», бесславно завершив первый круг.

**Как играло «Динамо» в этом году.** В вынешнем чемпионате московское «Динамо» выступило более уверенно, хотя и не избежало очевидных, досадных срывов. Так, сенсационно выиграв в гостях у одной из лучших наших команд «Динамо» (Тбилиси) 2:0 (голы забили Ю. Ментюков и В. Газзаев), команда с трудом устояла в матче с «Араратом» 0:0, а потом не сумела выиграть у ленинградского «Зенита» 0:0. Последующие туры дали такую же картину: неожиданно выиграв в гостях у входивших в лидирующую группу динамовцев Минска — 2:0 (оба гола забил В. Газзаев), московское «Динамо» затем красиво переиграло «Спартак» — 2:1 (Н. Латыш и В. Газзаев), в нелегкой борьбе одолело алма-атинский «Кайрат» — 2:1 (В. Матюнин, В. Газзаев). Но далее последовал неожиданный проигрыш на своем поле аутсайдеру — ташкентскому «Пахтакору» — 1:2 (В. Газзаев) и поражения в гостях от ростовских армейцев — 1:2 (А. Маховиков, с пенальти) и бакинского «Нефти» — 0:1. Крупный выигрыш на своем стадионе у «Днепра» — 4:1 (В. Матюнин, А. Минаев, Г. Аджоев, А. Маховиков, с пенальти) и ничья с донецким «Шахтером» — 1:1 (Г. Аджоев) чередовались с последующими крупным поражением от лидера — киевского «Динамо» — 0:3 в столице Украины и от аутсайдера вынешнего розыгрыша одесского «Черноморца» — 1:2 (все голы забил Ю. Горячев, один из них в свои ворота). И лишь две нелегкие, но яркие победы над армейцами и земляками-торпедовцами с одинаковым счетом 2:1 (в первом матче голы забили А. Минаев и В. Газзаев, во втором — Г. Аджоев и А. Минаев) позволили команде превысить показатели, продемонстрированные ею в прошлом, 43-м чемпионате.

**Как играли армейцы в прошлом году.** Турнирный путь армейцев в прошлом году был более ровным. Команда несколько «засиделась» на старте, но потом набрала форму и игру и уверенно вошла в пятёрку лучших команд страны. Проиграв 11 апреля на своем поле донецкому «Шахтеру» — 1:3 (гол забил А. Тарханов), ЦСКА затем одержал одесский «Черноморец» — 2:0 (А. Скрипник, в свои ворота, М. Дубинин). Потом вновь неудача — крупный проигрыш в Ташкенте «Пахтакору» — 0:3, ничья с «Кубанью» — 0:0 и поражение в Тбилиси от динамовцев — 0:2. В следующих турах две нулевые ничьи с московским «Динамо» и «Нефти», выигрыш у ленинградского «Зенита» — 2:1 (А. Беленков, Ю. Чесноков, с пенальти), ничья в Минске с местными динамовцами — 2:2 (А. Тарханов, А. Беленков), и на своем стадионе с ереванским «Араратом» — 1:1 (А. Тарханов). После трудной ничьей в столице Казахстана с «Кайратом» — 1:1 (В. Букинский) армейцы уверенно побеждают московский «Локомотив» — 2:0 (М. Дубинин и А. Тарханов) и завершают первый круг серии из трех красивых побед: над торпедовцами — 4:1 (Чесноков, А. Беленков, М. Дубинин, А. Тарханов), московским «Спартаком» — 1:0 (А. Тарханов) и своими одноклубниками из Ростова — 2:0 (А. Тарханов, Р. Ахмадулин).

**Турнирный путь ЦСКА** в этом сезоне. В вынешнем чемпионате футболисты ЦСКА начали свой турнирный путь более ровно, в середине первого круга они опережали свой прошлогодний график на 3—4 очка, однако невыразительная игра на финише первого круга снизила общее впечатление, и команда недобрала два очка по сравнению с олимпийским годом. Проиграв 4 апреля в Баку «Нефти» — 1:2 (гол забил Ю. Аджем), армейцы затем крупно победили в Ростове — 4:1 (здесь отличился Ю. Чесноков, сделавший так называемый «хет-трик», т. е. забил три гола в одном матче, один из них с пенальти, и В. Колядко). В следующем туре на стадионе «Динамо» разделили очки с «Днепром» (А. Сорокин). Потом последовали победы над «Шахтером» — 2:1 (А. Тарханов, Ю. Чесноков, с пенальти) и одесским «Черноморцем» на его поле — 3:2 (В. Колядко, М. Дубинин и Ю. Чесноков), ничья с лидерами чемпионата — динамовцами Киева на их поле — 0:0. Огорчительный проигрыш «Торпедо» — 1:2 (гол забил Ю. Аджем) не сбил коллектива с уверенного турнирного шага, и в следующих двух турах ЦСКА берет максимум очков, побеждая дебютантов чемпионата «Таврию» — 1:0 (В. Хидиятуллин) и «Кубань» — 1:0 (М. Дубинин). Однако последующие туры, которые команда проводила в гостях, принесли сплошные огорчения — поражения от «Арарата» — 0:1 и «Динамо», Тбилиси — 1:2 (М. Дубинин). Две победы над минским «Динамо» — 2:1 (Н. Булгаков и Ю. Чесноков, с пенальти) и ленинградским «Зенитом» — 2:0 (оба гола забил М. Дубинин) выправили турнирное положение. Но последовали досадные неудачи в играх с московским «Динамо» — 1:2 (В. Глушаков) и особенно со «Спартаком» — 0:3 и армейцы не сумели повторить своего прошлогоднего результата.



1980 г. «Динамо» — ЦСКА. В борьбе с С. Пасечником по воротам бьет Ю. Резник

**Подведем итоги.** В общем обе команды первый круг вынешнего чемпионата прошли почти с теми же показателями, что и год назад. Что безусловно можно занести в актив обеих команд, особенно динамовцев, — это усиление атакующих действий. Если в 43-м чемпионате московское «Динамо» уже в первом круге почти исчерпало лимит ничьих, 9 раз поделив очки с соперниками, то ныне их в итоговой таблице первой половины чемпионата всего 4. Армейцы также вместо 6 прошлогодних ничьих записали в итоговую графу только

4. Правда, несколько сдали оборонительные линии команд, пропустив больше голов, чем в прошлом году, и, соответственно, чаще проигрывая.

В атаке армейцы почти не улучшили свои показатели, а вот динамовцы столицы в графе «забитые мячи» добавили сразу пять голов. Сравним, кто сколько забивал в прошедшем и нынешнем чемпионатах.



«Динамо» (Москва) — чемпион СССР 1936 г. (весна).

#### «Динамо», (Москва):

1980 г. — 16 голов: В. Газзаев — 6, А. Петрушин — 3, А. Минаев, Ю. Резник и А. Якубик — по 2, Н. Толстых — 1.

1981 г. — 21 гол: В. Газзаев — 8, Г. Аджоев и А. Минаев — по 3, В. Матюшин и А. Маховиков — по 2, Н. Латыш и Ю. Ментюков — по одному. Один гол в свои ворота забил футболист одесского «Черноморца» Ю. Горячев.

#### ЦСКА:

1980 г. — 20 голов: А. Тарханов — 7, А. Беленков, М. Дубинин и Ю. Чесноков — по 3, В. Асосков, В. Букиевский и Р. Ахмадулин — по одному. Один гол в свои ворота забил футболист одесского «Черноморца» А. Скрипник.

1981 г. — 21 гол: Ю. Чесноков — 6, М. Дубинин — 5, Ю. Аджем, В. Колядко и В. Хидиятуллин — по 2, Н. Булгаков, В. Глушаков, А. Сорокин и А. Тарханов — по одному.

Заметим, что по результатам первого круга московское «Динамо» стало чемпионом столицы, выиграв с одинаковым счетом 2:1 у всех московских команд. Армейцы, напротив, замыкают таблицу этого своеобразного турнира в рамках чемпионата страны — они проиграли всем московским командам.

Осторожности ради скажем, что, пожалуй, урожай набраных в первом круге очков для обеих сегодняшних соперников таков, что он может гарантировать им, конечно, при последующей не совсем плохой игре, прописку в высшей лиге на следующий главный турнир нашего футбола. Что же касается большего, то все зависит от самих футболистов, от их настроения, готовности и мастерства. При усилении своей игры, а возможности для этого есть, об этом говорят хотя бы списки забивающих — пока явно в «тени» такие острые и владеющие поставленными ударами футболисты, как А. Тарханов, Н. Булгаков, В. Глушаков (все — ЦСКА) и Ю. Резник, Н. Латыш и Н. Толстых (все — «Динамо»), обе команды могут бороться за место в пятерке лучших, а при благоприятном стечении обстоятельств и за бронзовые награды. Все в руках футболистов и их наставников. Тем более, что динамовцы, например, во втором круге большую часть игр проведут дома. У них всего лишь пять выездов — в Ереван, Алма-Ату, Ташкент, Днепропетровск и Донецк. Так что при удачном раскладе турнирной ситуации обе команды могут рассчитывать на участие в будущем розыгрыше Кубка УЕФА. Позиции, на которых находятся сегодняшние соперники по окончании первого круга, позволяют надеяться и на это.

**Важность сегодняшней встречи.** Многое в итоговой турнирной позиции встречающихся сегодня команд будет зависеть от их старта во втором круге. Если динамовцам удастся провести эти встречи так же удачно, как и на финише первой половины чемпионата, то можно будет надеяться на их прочное пребывание в группе команд, находящихся неподалеку от лидеров. В свою очередь если армейцы наберут очки в старовых матчах второго круга, то они сумеют вернуться к своему прошлогоднему графику, в результате которого они стали

пятыми в 43-м чемпионате. Так что сегодня многое решается. Эта игра может внести очередные коррективы и в общий баланс встреч «Динамо» и ЦСКА в рамках чемпионатов страны.

#### ЮБИЛЕЙ ПРЕДАННОСТИ И ВЕРНОСТИ ДИНАМОВСКОМУ КЛУБУ

2 июля нынешнего года исполнилось 75 лет со дня рождения одного из наиболее прославленных и популярных советских футболистов — заслуженного мастера спорта, орденоносца Сергея Сергеевича Ильина. Этот юбилей — не просто событие в личной жизни мастера, чья слава неразрывно связана с историческими победами советского футбола. Он — юбилей всего нашего довоенного футбола, целого исторического периода в развитии популярной игры, поскольку С. С. Ильин является его лучшим и блестящим представителем. Многие последующие поколения наших футболистов учились на его примере, для них он был и остается образцом футбольного мастерства и совершенства.

Уж так получилось, что в этом году С. С. Ильин отмечает и второй знаменательный юбилей. В апреле нынешнего года исполнилось 50 лет его пребывания и работы в московском «Динамо». Буквально по пальцам можно пересчитать в советском футболе людей, которые подобно ему стояли бы у истоков нашего футбола и почти весь путь без малого прошли с одной командой. С. С. Ильин 50 лет отдал футбольной команде московского «Динамо», появившись в ней почти с первых дней ее создания и деля с ней до сего дня славу побед и горечь неудач. Этот юбилей С. С. Ильина — юбилей верности динамовскому клубу, настоящего динамовского патриотизма, без которого немыслимы подлинно высокие спортивные достижения. Сколько людей должны быть благодарны Сергею Сергеевичу за то, что его игра заставила их навсегда отдать свои симпатии бело-голубым цветам динамовского общества.

Имя С. Ильина навечно вошло в историю советского и динамовского футбола, давно стало легендарным. Историки нашего футбола никогда не забудут, что первую награду в первом клубном чемпионате страны вручили С. С. Ильину как капитану московского «Динамо» — первого чемпиона СССР по



Сергею Сергеевичу Ильину

Он до сих пор непревзойден.  
Защитник обыгрывал, играя,  
И помнит знаменитейшего края  
В Петровском парке старый стадион...  
В глазах лукавых безразличья нет,  
Он в 75 все так же бодр и весел.  
И кажется, что ничего не весит  
Груз этих долгих, этих славных лет.

футболу. И сегодня имя С. Ильина продолжает оставаться символом энергии, силы и мастерства первого пролетарского спортивного общества в нашей стране!

Тот, кто хотя бы один раз видел игру С. Ильина в его лучшие годы, навсегда сохранил ее в своей памяти. Поговорите с любителями футбола, видевшими игру военных футбольных мастеров, спросите о наиболее красивых голах, о том, чья игра доставляла им наибольшее эстетическое удовольствие, — и они непременно ответят: «Сергей Ильин». Эти любители со стажем могут так же, как и «молодые», до хрипоты спорить, обсуждая достоинства того или иного игрока или клуба, но как только называется фамилия Сергея Ильина, то все они, какому бы клубу — «Спартаку», ЦСКА, «Торпедо» или «Динамо» — ни отдавали бы своих симпатий, вспоминают дружно о замечательном голе, забитом Сергеем Сергеевичем феноменальному для того времени вратарю сборной Праги Тихому в матче 1935 г. между сборными Москвы и Праги, о его удивительной игре со сборной басков в июле 1937 г., о неповторимой комбинации Ильина с М. Якушиным в известном матче со своим извечным соперником — московским «Спартаком» в сентябре 1940 г. и т. д. Воспоминаниям нет конца. Любили зрители этого игрока, и любовь не проходит с годами.



Первые динамовцы-орденоносцы.  
Крайний слева — Сергей Ильин

Все сказанное — отнюдь не преувеличение. Это станет ясно каждому сомневающемуся, если он обратится к газетным и журнальным отчетам и статьям тех лет. Почти во всех этих материалах, независимо от того, описывалась ли игра на уровне сборных Москвы, России и СССР или на уровне внутренних соревнований, была фраза: «Лучше всех на посту выглядел Сергей Ильин». Журналисты не жалели сравнений при описании его действий на поле. Иностранные специалисты называли его игроком мирового класса. Этот небольшого роста

крепыш, волевой, темпераментный, а когда нужно — безукоризненно хладнокровный и расчетливый, был наделен тонким, своеобразным игровым мышлением. Он был неутомим, быстр, особенно при рывке, прекрасно прыгал (при росте в 163 см он в борьбе за верховые мячи частенько переигрывал своих высокорослых опекунов) и не знал трудностей в нанесении самых разнообразных — точных и, если требовалось, сильных ударов по мячу. Виртуозно владел мячом, пасы отдавал не просто точные — мяч всегда посыпался партнеру на нужной высоте и с необходимой силой так, чтобы партнеру не нужно было прилагать силы на обработку такого паса. Короче, в футбольной технике не было ничего, чем бы С. С. Ильин не владел в совершенстве. Было у него то, чего не было у других. Он, например, владел финтом, завершающей частью которого являлся рывок вперед. Ильин часто переступал через мяч в тот момент, когда соперник думал, что он начинает движение. В тот момент, когда ошарашенный соперник притормаживал, Сергей Сергеевич делал рывок и отрывался от опекунов. Этот финт в то время никто не делал кроме Ильина, и он получил его имя.

Но еще интереснее богатства технической оснащенности этого футболиста было то, как он им распоряжался. Поражало почти беспримечательное гармоничное сочетание его комбинационного энтузиазма, упования ролью запевалы хитроумных коллективных действий с самоотверженным подвижничеством неуемной индивидуальной игры. Для него ничего не стоило и выполнить рывок с мячом на 50—70 метров, и тут же сделать подобный рывок — уже без мяча — с целью отвлечь на себя защиту соперника. То он сам обыгрывал нескольких соперников и нередко поражал ворота, то лишь, «пугал» намерениями обыгрыша, чтобы оттянуть побольше опекунов от находящегося в выгодном положении партнера и дать ему пас в выгодный момент. Он отлично чувствовал действия и помыслы и партнеров, и соперников. Одним из первых крайних нападающих, а он почти всегда играл на левом краю, Ильин стал смещаться в центр и атаковать ворота соперников с разных позиций. В то время это было новым и смелым. Короче говоря, С. С. Ильин не обладал лишь одним умением — играть плохо. Смотреть на действия Сергея Ильина всегда было подлинным наслаждением.

Коротко остановимся на биографии С. С. Ильина. Начал он играть в футбол в своем родном городе Коломне в 1920 г. в клубных командах коломенского паровозостроительного завода. С 1925 г. стал выступать за сборную Коломны. В 1929—1930 гг. играл за первую команду ЦДКА. С весны 1931 г. играл за московское «Динамо»: в футбол за команду мастеров выступал до 1946 г., за клубные команды играл до 1950 г., в хоккей с мячом за команду мастеров выступал до 1954 г. С января 1946 г. по сей день работает постоянно администратором в футбольной команде мастеров московского «Динамо». Является шестикратным чемпионом страны по футболу — 1931 г. — в составе сборной РСФСР, 1932, 1935 гг. — в составе сборной Москвы, 1936 (весна), 1937, 1940 гг. — в составе «Динамо». Второй призер чемпионата СССР 1936 г. (осень). Трехкратный чемпион РСФСР (1927, 1931, 1932 — все в составе сборной Москвы). Четырехкратный чемпион Москвы (1931, осень, 1933, весна, 1934, осень, 1935, весна). Победитель футбольного турнира Центрального совета «Динамо» (1933 г.). Обладатель Кубка Советского Союза (1937). Был капитаном московского «Динамо» в 1936—1939 гг. Дважды входил в списки лучших футболистов страны на месте левого крайнего (1933 и 1938 гг.). В чемпионатах страны 1936—1940 гг. провел 100 матчей, забил 44 гола. В течение 14 лет (1927—1940) неизменно играл за сборную Москвы, в течение 3 лет за сборную РСФСР (1929—1932) и в течение 7 лет за сборную СССР (1929—1935), где встречался с лучшими любительскими командами Австрии, Германии, Норвегии, Чехословакии, Франции, с профессиональными командами Чехословакии, Турции, Швейцарии, Басконии, Болгарии. Играл и за сборную Центрального совета «Динамо». Награжден орденом Трудового Красного Знамени в 1937 г., а в 1940 г. ему было присвоено звание заслуженного мастера спорта. Не меньшие успехи продемонстрировал и в хоккее с мячом, где играл на месте полузащитника и защитника: четырехкратный чемпион страны (1935 г. — в составе сборной ЦС «Динамо», 1936, 1951, 1952), второй призер чемпионатов 1950 и 1954 гг. Продолжал в чемпионатах страны 35 матчей, забил три гола. 11-кратный (это — рекорд в нашем хоккее с мячом!) обладатель Кубка Советского Союза (1937, 1939, 1940, 1941, 1947—1953). Рекордсмен по числу сыгранных кубковых матчей (51), забил один гол. В 1929—1937 гг. выступал за сборные Москвы и РСФСР. Причем, последнюю награду во всесоюзных соревнованиях, а это была серебряная медаль чемпионата страны по хоккею с мячом, получил в 47 лет, в соревнованиях ветеранов — в 72 года. Только три года назад он решил расстаться с футболом на уровне команды ветеранов.

Не удивительно, что в дни 70-летия отечественного фу-

бала все наши ведущие футбольные специалисты и журналисты единодушно включили его в символическую сборную полулука.

Сергей Сергеевич был примером не только в мастерстве, он был одним из самых дисциплинированных спортсменов. Не только ни одного удаления с поля, но даже ни одного предупреждения или замечания не получал он от судей за всю свою долгую спортивную карьеру. Это еще одно свидетельство его высочайшего класса.

Не случайно, что С. Ильин держит рекорд удивительного спортивного долголетия. Мы говорили, что в хоккее с мячом он играл в команде мастеров до 47 лет. Да и с футболом он рас прострился, когда было уже за сорок. Переображеный в 1946 г. (на сороковом году жизни) в первую клубную команду «Динамо», он в матчах чемпионата столицы играл с такой резвостью и юношеским задором, что почти всегда вратари соперников зычно кричали: «Держи Ильина!» Сколько сил и нервов отняли у тренеров и игроков соперников мучительные раздумья о том, как сдержать этого неугомонного левого крайнего динамовцев. Но его никто так и не смог сдержать. Сдержал его лишь один соперник — время. Но и оно бессильно перед страстной и безграничной любовью этого человека к футболу, к жизни, к людям. В этом каждый раз убеждаешься при встречах с этим жизнелюбом, весельчаком, балагуром. И поздравляя сегодня Сергея Сергеевича Ильина с его знаменательными датами, мы от имени всех любителей футбола нашей страны пожелаем ему еще долгих лет жизни, бодрости, жизнерадостности, успехов в жизни и труде во славу московского «Динамо», с которым неразрывно связана его жизнь вот уже в течение пятидесяти лет.

#### СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

№ 1 Валерий Новиков  
№ 2 Владимир Букиевский  
№ 3 Василий Швецов  
№ 4 Вагиз Хидиятуллин  
№ 5 Александр Сорокин  
№ 6 Валерий Глушаков  
№ 7 Юрий Чесноков  
№ 8 Евгений Дулык  
№ 9 Александр Тарханов  
№ 10 Николай Булгаков  
№ 11 Михаил Дубинин

«ДИНАМО» (Москва)

№ 1 Николай Гонтарь  
№ 2 Сергей Кузнецов  
№ 3 Николай Толстых  
№ 4 Александр Маховиков  
№ 5 Александр Бубнов  
№ 6 Юрий Ментюков  
№ 7 Николай Латыш  
№ 8 Александр Минаев  
№ 9 Юрий Резник  
№ 10 Гурам Аджоев  
№ 11 Валерий Газзаев

Замены:

Первая

Вторая

Капитан команды —  
**Ю. ЧЕСНОКОВ**

Капитан команды —  
**А. МИНАЕВ**

Старший тренер — мс,  
засл. тренер СССР  
**Олег Петрович БАЗИЛЕВИЧ**

Старший тренер — мс,  
засл. тренер УССР,  
Груз. ССР и Узбек. ССР  
**Вячеслав Дмитриевич СОЛОВЬЕВ**

#### МАТЧ СУДИТ

судья всесоюзной категории Валерий Баскаков

#### СУДЬИ НА ЛИНИИ:

судья всесоюзной категории Александр Мушкин,  
судья всесоюзной категории Вячеслав Платонов  
(все — Москва)

Об изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световом табло.

Дружеский шарж  
**В. Шелушкова**  
Стихи А. Эйдеса  
Фото А. Сергеева  
и из архива  
общественного пресс-центра  
Цена 20 коп.

Общественный пресс-центр  
московского «Динамо»  
Ответственные за выпуск  
И. Добров и Б. В. Злобин



Среда  
8  
июля  
1981 года